Installationsanvisning

Donlada - HTK och HTR

HTK - for dolt montage: Steg 1, 2, 3,4,5
HTR - For frihangande montage: Steg 1, 5

1 | Infastning i betongtak
(Exempel med skruvankare)

Centrummarkér
6 mm

Skruvankare

Gangstav M8 40 mm

| NRRRWE=]

® Anvand gérna en fixtur for att mérka ut centrum (+ 3 mm) dar
infastningen ska skruvas in i betongtaket.

@® Skruva in ett skruvankare med invandig M8-génga, till exempel
Hilti HUS_I 6x35 M8 med mutterknackare.

2 | Monteringsskena UTB placeras i barverk

S Bérskena Donlada Diameter
/ UTB (Don) (mm)

HTK-160/250
(TTC-160)

275

HTK-250/400

425
/ (TTC-400)

/ Tabell1. Cirkulart uttag i
undertak da undertaksplat
=~ inte anvénds.

Notera:

Undertaksprofil ska anges vid
bestallning, exempelvis kant A.
Tjockleken pa undertaksplattan
far inte 6verstiga 40 mm.

® Placera Monteringsskena UTB pa insidan av den ram i
undertakets barverk dar donladan ska monteras. De bada
barskenorna placeras pa dmse sidor om halet i undertaket for
donladans stos mot spridardelen. Se tabell1 for matt pa det
cirkuldra uttaget i undertaksplattan. Undertaksplat UTD finns
som tillval for undertak kant A.

SIDA 1(6)

3 | Donladan placeras i ratt lage

Stodplat UTB placeras
innanfor barverksprofilen.

® Kontrollera att monteringsskenan ar placerad pa barverket,

innanfor barverksramen.

® Donladan placeras pa UTB. Barskenorna medfor att donladans

stos till spridardelen placeras pa ratt hojd d.v.s. 3 mm 6ver
nederkanten pa undertaket.

4 | Fixera donladan

® Donléadan placeras sa att stosen blir centrerad 6ver halet i

undertaket.

For att spanna wire A och B:
Dra i 6glan och hall emot i monteringsskenan. Las respektive
wire i spant lage genom att féra in wiren i det smala sparet.

TTC_HTK_HTR_INST182_NGP_FOLDER65

5 | Donladan fasts med géngstav i tak

_ Taksektion med
’ skruvankare pa

- T
= .~ > plats.
| = >

- — = N

N
——
N

[ ——

— —

S — S

< _ A — Lasbygel 1 Gangstav med

langd

) motsvarande
&~ A avstand till tak

m 20 mm" + max 20 mm

ned i ladan.

e
|
i
=
G

ﬁ Gangstav M8

Mutter M8

® En 8 mm géngstav, med en langd som motsvarar avstandet fran
donladan till taket plus ca 20 mm, skjuts in i donlddan och upp
till skruvankaret dar den gangas in till stopp.

® Mutter M8 gangas pa underifran sa att donladdans vikt pa
barverket avlastas utan att lyfta donladan.

Lasbygel.

® Enlasbygel skjuts in 6ver gangstaven mellan géangorna intill
ovansidan av donladan s att ladan inte kan tryckas upp nar
tilluftsdonet monteras.

Notera: Vid montage av donlada utan monteringsskena UTB i
undertak ska hojdlaget pa donladan anpassas sa att stoskanten
placeras 3 mm ovanfor undertakets nederkant.

Installationsanvisningen och évrig produkt-
dokumentation fér HTK och HTR finns att
lésa eller ladda ned via www.lindinvent.se/
produkter/tilluftsdon

Vand for installationsanvisning aktivt taktilluftsdon TTC.

LINDINVENT )

SIDA 3(6)



Installationsanvisning

TTC - Aktivt taktilluftsdon

Montage av don - Steg 1, 2, 3, 4

TTC ar konstruerat
for horisontalt
montage.

1 | Kontroll av stoshojd pa donladan

e e
fi Donlada HTK
N

v

Monteringsskena
UTB

3 mm 3 mm

it — i I it

*

® HTK monterad pa monteringsskena UTB i undertak med
barverk. Vid montage utan monteringsskena UTB maste nivan
pa stosen kontrolleras. Stosen pa donladan ska befinna sig 3
mm ovanfor undertakets nederkant.

2 | Infor montage av spridardel TTC

Donkabel

Fjaderarm x 4

- Pa plats!
/h I I‘“l ‘yA \\;\ A ] IV
f - Transport-
Temperaturgivare ( B / skydd x 4
- Aktas! e /- Avlagsnas
(o e =
® Korrekt hantering: Anvand originalemballaget som tillfallig

forvaring. Grip kring donets ytterkanter sa att donlocket inte
forskjuts i sidled.

® Kontrollera att fjaderarmar och temperaturgivaren ar pa plats
efter att embalage och transportskydd avlagsnats.

® Behall donkabeln ihoprullad i donet, dra ut kabeln och
for kontakten igenom “nyckelhalet” uppe vid donladans
kanalanslutning dar kablaget ska forankras och utgangshalet
ska tatas, se steg 4.

SIDA 4(6)

3 | Montage av spridardel TTC i donlada

Donlada

Nyckelhal for HTK och HTR

donkablaget Lasbygel

Férmonterade
i donladan:
Fastvinkel x 4

Ett mekaniskt
stopp avslutar
varje fastvinkel.

— Férmonterade
pa
) spridardelen:
?_;I)_gdardel o Fasthake x 4

® (A) For upp spridardelen i donladan sa att fasthakarna pa
spridardelen kommer upp mellan fastvinklarna i donladan.

& ), &2

20 -30cm
® (B) Behall donet upptryckt mot donladan samtidigt som donet
manuellt vrids medurs. Donets samtliga fasthakar ska vridas till
andlaget pa respektive fastvinkel d.v.s till mekaniskt stopp. Se
andlaget enligt illustrationen nedan.

® (C) Efter korrekt infastning ska spridardelen vara parallell med
donladan.

Sakerstall: Att bajonettfattningen i donladan haller donet pa
plats genom att med bada hander gripa om donet och sedan
med dragkraft riktad mot golvet forsoka lossa donet. Donet ska
stabilt sitta pa plats, parallellt i stosen pa donladen.

Fasthake x 4:

Andlage
(Till mekaniskt stopp)

Notera: Donkablaget
far ej klammas mot
fastvinkeln

Fastvinkel x 4

Vy fran insidan av donladan: donet med féasthakar ska
vridas in till &ndldget utan att kkdmma donkablaget.

TTC_HTK_HTR_INST182_NGP_FOLDER65

4 | Forankra kabel och tata uttag HTK-250/400

Fasthallningsplat

Kabel-
forskruvning

A = Kabel
med forskruvning
B = Plugg som laser
och tatar mot A

] \
HTK-160/250
HTR-160/250
HTR-250/400

® F5rned kabeln med forskruvning enligt (A) i donléddans
"nyckelhal”

Las fast kabelforskruvningen med fasthallningsplat
alternativt plugg (B) beroende pa variant av donlada.

Notera: Ur ljudsynpunkt ar det sarskilt viktigt att alla uttag i
donladan tatas.

Installationsanvisningen och évrig produkt-
dokumentation f6r TTC finns att ldsa eller
ladda ned via www.lindinvent.se/produkter/
tilluftsdon

Vand for installationsanvisning donlada HTK och HTR.

LINDINVENT D

SIDA 6(6)



